

正誤表

薬のチェック TIPNo75 (2018年1月号) に誤りがありました。以下のように訂正します。

頁	列	行目	誤	正
p5	左列	2行目	Immune-melatonin axis (免疫・メラトニン系) という用語が用いられるくらい、	Immune-pineal axis (免疫・松果体系) という用語が用いられるくらい[8]、